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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret håndtering af
fødevarer, herunder temperatur i køleskabe, køleinventar samt
fryser tildækning og adskillelse under opbevaring, opbevaring
af ikke kølepligtige fødevarer samt faciliteter for hygiejnisk vask
og tørring af hænder. Ingen anmærkninger. Kontrolleret
adskillelse under produktion. Ingen anmærkninger. Set relevant
måleudstyr
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af redskaber og
udstyr.
Det indskærpes, at alle redskaber, udstyr og tilbehør, som
kommer i berøring med fødevarer, skal holdes ordentligt rene/
rent og om nødvendigt desinficeres.
Følgende er konstateret: Gummilister i køleinventar fremstår
med snavs, gitteret i det store kølerum fremstår med sort /
grønligt snavs, gulv kanter samt gulvhjørner i
produktionsområdet samt på tørvarerlager fremstår med
snavs, hylder i opvaskeområdet fremstår med snavs
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi gør rent
Indskærpelsen medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages, se klagevejledning på bagsiden.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret virksomhedens
dokumentation af egenkontrol.
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Det indskærpes, at virksomheder skal dokumentere egenkontrollens gennemførelse og resultater.
Følgende er konstateret: virksomheden har ikke dokumenteret varemodtagelse, siden august 2022 frekvens er 1
gang ugentligt. Virksomheden har ikke dokumenteret opvarmning samt nedkøling siden september 2022
frekvens er 1 en gang om ugen. Virksomheden havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret information om allergene ingredienser.
Det indskærpes, at hvis allergener ikke bliver angivet skriftligt på fødevaren, menukortet og lign., eller i
umiddelbar nærhed heraf, skal der som minimum være oplysning på fx et skilt om, at yderligere information om
allergene ingredienser kan fås ved forespørgsel.
Følgende er konstateret: Virksomheden kan på forespørgsel redegøre for allergene ingredienser. Virksomheden
har dog ikke opsat skilt til forbrugerne om, at oplysninger om allergene ingredienser kan fås ved forespørgsel,
eller på anden skriftligt oplyst om allergene ingredienser.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi sætter et skilt op.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
udleveret folder om "oplys om allergener"
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og P-numre jf. www.virk.dk
Emballage m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkning: Anvendelse af fødevarekontaktmaterialer som
tilsigtet af producenten.


